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COCEMFE CV exige el cumplimiento de la Ley sobre Discapacidad 
· COCEMFE CV hace público el manifiesto de COCEMFE con las propuestas de futuro de las personas con discapacidad física y orgánica
· COCEMFE y sus entidades reivindican accesibilidad universal, una atención sociosanitaria personalizada y mayor apoyo y visibilidad de la discapacidad orgánica 
· El movimiento asociativo apuesta por el reconocimiento oficial de los derechos de todas las personas con discapacidad y un sistema de infracciones y sanciones que los garantice
(Valencia, 1 de diciembre de 2017)
COCEMFE CV reivindica el cumplimiento de todos los artículos de la Ley General de los Derechos de las Personas con Discapacidad y de su inclusión social, en el marco del Día Internacional y Europeo de las personas con discapacidad que se conmemora el próximo 3 de diciembre.

“Por un futuro para todas las personas” es el título del manifiesto de las personas con discapacidad física y orgánica con el que COCEMFE y sus entidades, entre ellas COCEMFE CV, quieren comunicar públicamente sus propuestas para acabar con la vulneración de derechos, libertades e igualdad de oportunidades de este grupo social.

Según dicho documento, “la falta de unas políticas sociales verdaderamente comprometidas con los problemas de las personas, el incumplimiento crónico de la normativa sobre discapacidad y la ausencia de un sistema eficaz de infracciones y sanciones” motivan el “déficit estructural” que impide “la participación en todas las actividades y facetas de la vida” de las personas con discapacidad.

“Para garantizar los derechos, libertades y la vida independiente de todas las personas, hay que cumplir las leyes. La normativa en vigor que regula el ejercicio de los derechos de las personas con discapacidad y su inclusión en todos los ámbitos de la vida tiene que cumplirse a rajatabla, como ocurre con la normativa de tráfico y todas las demás”, señala Javier Segura, presidente de COCEMFE CV.

Por un sistema de infracciones y sanciones eficaz
En el marco de la finalización del plazo legal para que todo sea accesible el 4 de diciembre de 2017, COCEMFE CV hace un llamamiento a la responsabilidad que en este sentido tienen las administraciones públicas, empresas, prestadores de servicios, medios de transporte y medios de comunicación.

“El 4 de diciembre de este año volveremos a comprobar cómo garantizar nuestros derechos y libertades no es una prioridad, porque España sigue siendo un país repleto de barreras. Después de tantos años esperando, ya es hora de que las administraciones tomen las riendas y aseguren de una vez por todas el cumplimiento de la ley”, indica el presidente de COCEMFE, Anxo Queiruga.

En este sentido, el movimiento asociativo de las personas con discapacidad reivindica la puesta en marcha de un sistema de infracciones y sanciones que sea verdaderamente eficaz y disponga de los mecanismos necesarios para garantizar el cumplimiento de la normativa.

Por una valoración de la discapacidad más justa

Además, entre las propuestas que recoge el documento figura el reconocimiento oficial de los derechos de todas las personas con discapacidad física y orgánica, a través de la regulación de un baremo de valoración del grado de discapacidad que proporcione una cobertura justa y equitativa y cumpla con los criterios de la Clasificación Internacional del Funcionamiento, de la Discapacidad y de la Salud (CIF).

El manifiesto reivindica una mayor “concienciación sobre la existencia de las discapacidades orgánicas, que al ser aparentemente invisibles son, en muchas ocasiones, las más olvidadas por los medios de comunicación, las políticas públicas y la población en general”.

También apunta a la importancia de una atención sociosanitaria coordinada, continuada y personalizada, que busque mantener unos estándares de calidad de vida de todas las personas adecuados, apoyándose en la investigación y las nuevas tecnologías.

· Manifiesto en PDF

La Confederación de Personas con Discapacidad Física y Orgánica de la Comunitat Valenciana (COCEMFE CV) es una Organización No Gubernamental sin ánimo de lucro nacida en 1991 cuyo principal objetivo es la promoción y defensa de los derechos de las personas con discapacidad física y orgánica y la mejora de su calidad de vida hasta conseguir su plena integración educativa, laboral y social. Esta entidad de utilidad pública pretende aglutinar, fortalecer y coordinar los esfuerzos y actividades de las tres federaciones provinciales y las 100 asociaciones que la integran.

La Confederación Española de Personas con Discapacidad Física y Orgánica (COCEMFE) es una Organización no Gubernamental sin ánimo de lucro que se constituyó en 1980. Su objetivo es aglutinar, fortalecer, formar y coordinar los esfuerzos y actividades de las entidades que trabajan a favor de las personas con discapacidad física y orgánica para defender sus derechos y mejorar su calidad de vida. La Entidad congrega a más de 1.600 organizaciones en todo el país divididas en Confederaciones Autonómicas, Entidades Estatales y Federaciones Provinciales que a su vez, agrupan a las diferentes asociaciones locales.

Para más información:
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www.cocemfecv.org
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